

南勇被抓了,杨一民和张健强也被警察带走,中国足坛刮起了一阵前所未有的扫黑抓赌的旋风。与此同时,李承鹏和两位好友仅用12天时间就完成的力作《中国足球内幕》借着这股扫黑旋风人气正旺。作为足坛打假反黑的战士,李承鹏昨天在电话里表示,在这场足坛反赌运动中,竞彩承担了急先锋的角色,是一股不可忽视的力量。

李承鹏: 反赌,竞彩我看行!

竞彩声势要再大些

在李承鹏看来,中国人都是非常聪明的,因为中国人在解决问题的时候,都善于去寻找一个并不坏的办法。而让足球博彩合法化就是治理地下赌球一个不算坏的办法。“让博彩更具阳光性,政府能得到更多的实惠,老百姓也能从中受益。这样的好事情为何不去做呢?”

现阶段,全国推行的竞彩就被李承鹏看作是充当了急先锋的角色,一块试验田。不过李承鹏觉得,现在的竞彩要想真正和地下私彩分庭抗礼,规模和宣传力度还要继续加强。“拿竞彩反赌这是一个必然。”

李承鹏曾经在博客里如此写道:有人觉得,从道德上说博彩会祸国殃民、家破人亡,事实上最爱体育博彩的美国人、英国人过得无比和谐。

“国外的博彩业甚至连左脚进球还是右脚进球都能猜。与其捂着盖着,不如逆向思维地想一想,中国足球已经烂成这个样子了,不如改一改。像西班牙、意大利,他们为什么没有我们这么乱。”

竞彩还得拯救CBA

其实赌球并不仅仅存在于足球,在一向被认为口碑不错的CBA,其地下赌球也是相当猖獗。如果CBA不防赌,极有可能会步足球后尘。

篮管中心主任信兰成曾在CBA联席会议上说:“CBA地下赌球已经半公开化了”,这也从另一个角度说明,博彩不合法化的话,当中国体育进入更职业化更市场化的时代,非法赌博会更猖獗。

李承鹏说,CBA地下赌球早已不是什么秘密,2008年广东打云南成为经典,按实力可轻取云南二三十分的广东居然败在弱旅手下,后来大家一看赔率才知道如果押一万块钱赌广东,最多赢500元,如果押云南赢,至少可得8万元。其实赌球不止是足球或者篮球,只不过大家装纯情,装不知道罢了。

比起中国足球在赌球中的“穷途末路”,篮球赌球风逐渐起步。不少人认为:“广东是重灾区,不是有报道说篮协之所以冒天下之大不韪拒绝凤铝男篮入伙,就是担心广东地区赌球风气,如果这边的球队过多联赛会受到影响。”

在篮协之前召开的2008至2009赛季CBA职业联赛工作总结会上,新官上任的信兰成提出了七大改革措施,而其中最为火爆的一点,就是希望借助公安机关打击已半公开化的CBA赌球。如今,在看到总局对足协高官“痛下杀手”的时候,信兰成似乎又机敏地嗅到了危机,将篮协内部的9个正处级岗位调整为7个,并要求通过竞聘的方式选出符合这些岗位的人选,这也意味着篮协的中层领导班子中将有一些人员不得不面临“降级”的危险。

现在竞彩玩法中不仅有足球玩法,同时也开设了篮球玩法,竞彩在为足球反赌做贡献的同时,也在拯救目前联赛最火爆的CBA联赛。“赌性难除,开个平台让大家竞猜篮球比赛,既满足了人性的需要,国家又能收益,这事情两全其美,何乐而不为?”李承鹏说。

快报记者 付智勇

李大眼(李承鹏)给足球反赌开出良药——竞彩 快报制图 李荣荣



»友情提醒

第一周参与发短信赢顶呱刮贺岁票活动的百名参与奖现已抽出,具体获奖名单请登录江苏体彩网(<http://www.js-lottery.com>)进行查询。请中奖读者将自己的通讯地址、邮编通过短信发送给我们,以便我们给您邮寄顶呱刮贺岁系列票。

- 发送方式:1. 移动用户发送短信到1065830096060
- 2. 电信用户发送短信到10659396060
- 3. 联通用户发送短信到1065596060

»百万大奖如此炼成

时间:2010年1月18日—2010年2月7日。

对象:江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与,每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次,若发送多条短信,以第一条短信内容为准。

短信要求:发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式:同上
评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信,刊登在《现代快报》上。并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中,随机抽出100名“参与奖”,各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。
(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

159xxxx5288 “金牛送春归,锦虎迎春到。体彩家族强又大,足迹遍华夏。买买顶呱刮,财神送财到,待到大奖抱回家,阖家齐欢笑!”

138xxxx9319 我不信春哥,我不拜曾哥,但求快报财神哥!他骑锦虎送福来,人生从此“顶呱刮”!

136xxxx2938 偶发信息财神报,竞彩内容无限好。锦虎送福为哥笑,百万大奖我先到!

138xxxx8936 《添财》锦虎送福进万家,百姓皆把盛世夸。借问大奖何处有?财神笑指顶呱刮。

139xxxx5449 新年到玩彩票爷爷买的顶呱刮中得大奖三万二奶奶笑得弯下腰爸爸乐把儿子抱全家上下乐陶陶人人都来献爱心祖国明天会更好

139xxxx1561 顶呱刮,呱呱叫,请来财神把门敲;新年好,锦虎到,驮来金银又财宝;快报喜,快报乐,快把好运抱一抱;年年岁岁有今朝,恭喜发财拜年好!

138xxxx2456 财神拜年降好运,世博会上真热闹,体彩刮出百万奖。幸福生活新希望,虎年虎气冲天。总之一切虎!虎!虎!

139xxxx1447 体彩即开顶呱刮,首次玩彩乐哈哈,希望锦虎送福到,拜年祝福自逍遙。

130xxxx7778 财神来拜年,锦虎来送福。平安江苏省,美满南京城。若要得奖金,要有平常心。嗨,哥们,今天你“刮”了吗?

189xxxx0695 财神财神您真神!骑着锦虎来到南京城,送福送到千万家,您给家家拜新年。拜完年,财神爷爷奶奶说,锦虎都上了紫金山,我俩也把家安在南京城。